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IRODBEY f(x) DEEEAE f'(x) 2K, f'(x) > 0 £ED x DEBZRHK. SOICENZHEITIE
WRZE(T.

a) f(x)=x3-3x2+3

J'x)

Jf(x)

b) f(x) =x3+3x2-9x+5

S

Jf(x)

RIEY f(x) = x3 —3x2 + 4 DERIY f/(x) &BRD, f'(x) > 0ERD x DEEERDL. S5HICEN
EEECIBRREZE, 2<x <3 ICHBIHIDBABERNMEZRDL. Fio, TNOHAES52D x DEER
H&.

1)

Jf(x)

2016 78138



AZSFE

(N3
o

an

7 U7AH

K8

REEN f(x) EZDERH [/ (x) ICDWT, DO D TVNBTENTDRICEEHTHD. X TOXRE
BOOIDEBRERLNZDBERESD.) TOESE, y = f(x) DISIEIYRELBRD BN BRE(CH(T.
(£, x =—4,-3,....3 [CBITREEEHEICENDBEHEL. ]
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IRODEBH f(x) DEBBRAEZE, TS5 DAHIT.
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a) f(x)=—§x3+x2+2x—§
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b) f(X)=§x3—5x2+x—1
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REDEEN a, BEH h DERENDD.

a) COEMEDERBBEZRHK.

b) COBMREDXREEN 87 THDEE, COBMRRDRE% a ZARUNTERE.

c) KOED 87 THIEMEDDIET, MENRREEDEDDRBDHFELFS ZRHK.

(6] BROLSICR%H y
y=-x2+6x
y=—x4+6x (0<x<6)

P(x,y)
DITZT7LEDR P(x,y) o x BICER PH ZT59.
ZDEE, APOH oBRBEZRAICT D x DEEBED
BRABZRDK. 6
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